

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 123 (3633)
Год издания 23-й

СРЕДА, 17 октября 1962 года

Цена 1 коп.

Исполнилась ГОДОВЩИНА со дня ОТКРЫТИЯ XXII СЪЕЗДА КПСС, съезда строителей коммунизма. Грандиозных успехов добилась страна за истекший год. В передовых рядах строителей коммунизма были и будут металлурги

Мы всегда с партией

С большой гордостью отмечают трудящиеся нашей страны годовщину со дня открытия XXII съезда КПСС, с радостью и гордостью встретил наш народ Призывы партии к 45-й годовщине Великого Октября, готовый еще дружнее трудиться для победы коммунизма.

В первой половине октября многие коллективы металлургических агрегатов комбината делом подкрепляют свои обязательства, показывают пример борьбы за металл. Высокопроизводительно трудятся бригады доменных печей №№ 4 и 6, мартеновых четвертой печи, упорно борющиеся за высокую производительность своего агрегата. К тысячам тонн сверхпланового металла, сваренного за 9 месяцев, они и в октябре уже внесли более тысячи тонн. Держат слово сталевары печи № 27 первого цеха, выдавшие за 9 месяцев много сверхпланового металла и за первую половину октября сварившие более тысячи тонн стали дополнительно к заданию. В этом же первом цехе с высокими показателями завершили план 9 месяцев коллективы печей № 26, 30, 32. Сейчас они тоже наращивают фонд сверхпланового металла.

Есть немало достижений и в труде прокатчиков, консоликов, рабочих вспомогательных цехов. Но это не дает права успокоить-

ся, борьба за металл требует мобилизации всех средств, внедрения методов передовиков. Сталевары печи № 4 охотно делились своим опытом борьбы за сталь, в школе у мартена они учили сталеваров других печей грамотности вести плавки, брать от печей больше.

В подготовке к всенародному празднику нужно метод передовиков шире популяризировать, внедрять, особенно в первом мартеновском цехе, где наряду с передовыми агрегатами есть и отстающие и план девяти месяцев не выполнен.

Дело чести каждого металлурга — принять самое активное участие в упорной борьбе за металл. Честь цеха, бригады, честь доброго имени рабочего должны руководить патристическими стремлениями всех в предоктябрьском соревновании.

Партия призывает: «Советские металлурги и горняки! Увеличьте добычу руды, производство чугуна, стали, проката, труб, цветных и редких металлов!». На этот пламенный призыв ответим еще более сложным трудом, еще лучшей организованностью на каждом участке, чтобы трудовые победы на предоктябрьской вахте закрепить в борьбе за достойное завершение программы четвертого года семилетки.

РАВНЯЯСЬ НА ПЕРЕДОВЫХ

Коллектив нашей бригады заготовительного отделения кроватного цеха добивается постоянного перевыполнения производственных заданий.

Высокую производительность труда показывают повседневно электросварщики Борис Брук и

Федор Зайнуллин. Высоких темпов в работе добились сварщицы Зоя Зайцева, Евгения Черепанова и Анна Родина. Отлично выполняет свою работу старший резчик уголка Николай Шатилов.

А. БУДЕН.

Металлолом — в мартены! Разведчики кладов

Комсомольцы коксохимического производства объявили войну небрежливому отношению к металлу. С этой целью был организован специальный штаб, члены которого совершают обход участков коксохимического производства, выявляя резервы металлолома.

Заметив захлаженность на каком-либо из участков, комсомольцы выясняют, нужен этот металл,

или нет. Если нужен, то предлагают навести порядок, как следует его уложить.

Комсомольский штаб наметил провести в этом месяце несколько воскресников по сбору металлолома. Первыми вышли на поиски железных кладов комсомольцы ремкуста, возглавляемые А. Коновым. Они собрали 60 тонн металлолома.

Есть 509 тонн!

Комсомольцы и молодежь приняли активное участие в проводимом городским комитетом ВЛКСМ месячнике по сбору металлолома. Неоднократно проводя воскресники, комсомольцы основного механического цеха собрали за период месячника 509 тонн ценного сырья для мартеновских печей. Сбор металлолома продолжается.

Н. ШУМКИН.

РУКОВОДИТЕЛЬ, ОРГАНИЗАТОР, НАСТАВНИК

В Бюро ЦК КПСС по РСФСР

На днях Бюро ЦК КПСС по РСФСР заслушало сообщение помощника мастера прядильной фабрики имени Дзержинского Ивановского совнархоза Героя Социалистического Труда Марии Васильевны Куликовой. Знатная текстильщица предложила повысить роль помощника мастера как технического руководителя, организатора и воспитателя рабочих в борьбе за использование резервов производства.

Совместно с членами своей бригады М. В. Куликова разработала творческий план организационно-технических мероприятий. Он предусматривает освоение всеми работницами передовых методов труда, значительное повышение производительности оборудования, лучшую организацию работы на участке. За счет этого коллектив решил уже в нынешнем году увеличить выпуск продукции каждым членом бригады на 5,4 процента, снизить обрывность нитей на 25 процентов, выработать сверх годового плана 17 тонн пряжи.

Слово текстильщиц не расходится с делом. Только за девять месяцев нынешнего года бригада повысила производительность труда на пять процентов и дала сверх плана 13 тонн высококачественной пряжи, из которой можно выпустить около 100 тысяч метров ткани.

Распространение опыта работы бригады М. В. Куликовой только на текстильных предприятиях Ивановской области позволит дополнительно выработать до трех тысяч тонн пряжи в год. Из нее можно изготовить более 20 миллионов метров ткани.

Бюро ЦК КПСС по РСФСР приняло постановление, в котором одобрило ценный почин помощника мастера прядильной фабрики имени Дзержинского Ивановского совнархоза М. В. Куликовой и рекомендовало обком, крайком, городским и районным комитетам партии, совнархозам, советам профессиональных союзов всемерно поддержать и распространить инициативу новатора, направленную на использование резервов производства, повышение производительности труда, увеличение выпуска и улучшение качества продукции.

Слово сдержим

Каждый день, начиная трудовую вахту, мы, сталевары печи № 4 второго мартеновского цеха, справляемся, каковы успехи, прилагаем старания, чтобы увеличить выплавку стали, добиться в текущем году самого высокого уровня производства.

За половину октября мы сварили более тысячи тонн сверхплановой стали. Это значит, что с начала года мы трудимся так, что обеспечиваем выполнение своего обязательства — сварить в 1962 году 295 тысяч тонн стали.

Н. АВЕРЬЯНОВ, сталевар.

Отвечаем делом

Знаменательная дата — годовщина со дня открытия XXII съезда партии совпадает с подготовкой к 45-й годовщине Октября. Нас радуют успехи, достигнутые в борьбе за победу коммунизма, вдохновляют Призывы Центрального Комитета Партии к 45-й годовщине Октября: «Увеличьте добычу руды, производство чугуна, стали, проката, труб, цветных и редких металлов!» — призывает партия металлургов и горняков.

Бригады четвертой доменной печи, во главе которых стоят мастера П. Беликов, И. Белич, В. Горностаев и др. на предоктябрьской

вахте обеспечили ровную работу своей печи, слаженную борьбу за чугун высокого качества. Достигнув коэффициента использования полезного объема печи 0,563, мы с начала месяца выдали стране около семисот тонн сверхпланового металла. При этом чугун нашей печи хорошего качества, свыше двух третей его содержит серы ниже 0,030 процента.

Коллектив печи прилагает все старания, чтобы показатели работы нашей печи были еще лучше и чтобы встретить всенародный праздник в числе передовиков борьбы за металл.

Ф. РЫЖОВ, мастер.

У нас задержек нет

Пуск четвертой аглофабрики, осуществление сероулавливания — очень важные задания. От выполнения первого увеличивается выпуск агломерата, улучшится работа доменщиков, а второе мероприятие намного оздоровит условия труда. Коллектив нашего слесарно-сборочного участка основного механического цеха к выполнению заказов для этих объектов отнесся со всей серьезностью. Как только к нам поступали детали, го бригады мастеров Василия Ивановича Ганозина и Бориса Андреевича Синягина сразу же брались за дело, трудились дружно, задания выполняли досрочно.

Во время сборки узлов нестандартного оборудования наши рационализаторы находили возможность ускорить работу. Мастер В. Ганозин предложил сверлить детали люков бункеров не в отдельности, а в собранном виде. Это предложение значительно облегчило и ускорило работу, ведь сверлить надо было 60 комплектов люков.

В других работах тоже старались найти наиболее выгодное решение. Поэтому с заданием справились хорошо и на предоктябрьской вахте добиваемся новых успехов.

Ю. МИЛЯЕВ, старший мастер.

Работают с огоньком

Хорошие темпы в работе набирает экипа диспетчера И. Бычкова железнодорожного транспорта известностного карьера. Железнодорожники за истекшие дни октября выполнили план по перевозке грузов на 105,3 процента. Работают с огоньком в эти дни машинисты электровозов Г. Милованов, Н. Соколов, а также их подручные кондуктора-свальщики Д. Шуваев и А. Заносий.

А. ПРОТАСОВ.

РЕКОНСТРУКЦИЯ СЛЯБИНГА

ДЕЛО ИДЕТ К ЗАВЕРШЕНИЮ

Рабочие строительного управления УКСа уже выполнили свои основные задания, связанные с подготовительными работами реконструкции слябинга. Подготовлены фундаменты для монтажа преобразовательных агрегатов. Сейчас строители занимаются рубкой канализационного канала внутри машинного зала. Ведутся также работы по сооружению перекрытия на нулевой отметке. Полностью эти перекрытия сделать пока невозможно, потому что еще не полностью завершены монтажные работы смежной организации Электромонтажа. Поэтому делаем временные перекрытия.

Бригады штукатуров заканчивают свои работы в маслоподвале и по подпорной стене. На днях штукатурные работы по нулевому

цирку будут полностью закончены. Каменщики ведут кладку стен из крупных блоков. Сорок процентов этих работ уже выполнено. Вскоре будут полностью готовы помещения для преобразовательных агрегатов.

Хорошо трудится на подготовительных работах к реконструкции слябинга бригада штукатуров, возглавляемая Татьяной Егоровой. Коллектив этой бригады своевременно справляется с порученными ей заданиями. Особенно высокопроизводительно трудятся штукатуры Е. Попкова, А. Мурагова, В. Романовская и А. Ремизова.

Кладку стен помогают вести рабочие из бригады бетонщиков, возглавляемой Николаем Искуловым. Успешно справляются с заданиями плотники бригады Ра-

зинкина, которые подготовили к сдаче фундамент Ф0-2 для преобразовательных агрегатов. В этом коллективе образцы самоотверженного труда показывают плотники Геннадий Чугуевский и Григорий Татьянкин, столяры-плотники Николай Шайхутдинов и Виктор Сальников.

Сейчас перед строителями стоит следующая задача: полностью закончить кладку стены маслоподвала и сдать маслоподвал под монтаж оборудования. Нам предстоит также в кратчайший срок завершить сооружение стены, помещения для преобразовательных агрегатов.

А. СЕМЕНОВ, мастер строительного управления УКСа.